
Житель Железногорска отправится в колонию за изготовление порнографических материалов с участием несовершеннолетней девушки

Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя города Железногорска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов или предметов).

Следствием и судом установлено, что 46-летний житель Железногорска, вступив в интимные отношения с 16-летней девушкой, изготовил видеозапись происходящего, которую хранил на личном компьютере. Согласно выводов комплексной комиссионной судебной искусствоведческой экспертизы в данном видеофайле содержатся материалы порнографического характера.

26 января 2016 года Железногорским городским судом обвиняемый признан виновным в совершении преступления и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с работой с детьми сроком на 3 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с конфискацией ноутбука «HP» и адаптера к нему и обращением их в доход государства.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1010217>